
1. 넓이가
8

25
m2인직사각형모양의종이가있습니다. 이종이의가로가
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m라면 세로는 몇 m입니까?
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2. 다음과같은직사각형모양의유리판이있습니다. 이유리판의세로는
몇 m입니까?
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3. 넓이가
21

5
m2, 세로가
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8
m인 직사각형 모양의 꽃밭이 있습니다. 이

꽃밭의 가로는 몇 m입니까?
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4. 리본 하나를 만드는 데 색 테이프가
3

4
m필요하다고 합니다. 6m의

색 테이프로 리본 몇 개를 만들 수 있는지 구하시오.
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5. 넓이가 6
3

4
cm2인삼각형의밑변의길이가 4
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cm일때, 높이는몇 cm

입니까?
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6. 밑변의 길이가 4
1

5
cm이고 넓이가 5
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5
cm2인 삼각형의 높이를 구하면

얼마입니까?
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7. 안에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.
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8. 넓이가 12m2인 벽을 칠하는 데 흰색 페인트가
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4
L 들었습니다. 1L

의 흰색 페인트로는 몇 m2의 벽을 칠할 수 있습니까?
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9. 다음 평행사변형의 밑변의 길이가
3

4
m일 때, 높이를 구하시오.
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10. 다음 삼각형의 넓이가 2
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4
cm2일 때, 높이는 몇 cm입니까?
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11. 다음 삼각형의 넓이가 5
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4
cm2일 때, 높이는 몇 cm입니까?
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따라서 삼각형의 높이는 2
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해설



12. 현규는 수학을
6

5
시간 동안 공부하였고, 피아노를

2

3
시간 동안 연습하

였습니다. 수학을 공부한 시간은 피아노를 연습한 시간의 몇 배입니
까?
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13. 어떤 수에
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4
를 곱한 후 1
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7
를 빼야 할 것을 잘못하여,
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4
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가 되었습니다. 바르게 계산한 값을 구하시오.
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14. 예찬이는오늘독서를
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5
시간, 운동을
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시간동안하였습니다. 운동을

한 시간은 독서를 한 시간의 몇 배입니까?
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15. 사다리꼴의 넓이가 8
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2
cm2일 때, 윗변의 길이는 몇 cm입니까?
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